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Membership Level
157 Responses- 2 Empty

0 20 40 60 80 100 120 140

Professional

Future Professi…

Associate

Corporate

Non Corporate …

126 80%

17 11%

8 5%

5 3%

1 1%
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Pronouns
156 Responses- 3 Empty

0 20 40 60 80 100 120

he/him

she/her

Prefer not to say

they/them

she/they

Other entries

112 72%

31 20%

8 5%

2 1%

2 1%

1 1%
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Gender
153 Responses- 6 Empty

0 20 40 60 80 100 120

Male

Female

Prefer not to say

Non-Binary

Trans Female

Other entries

114 75%

32 21%

5 3%

2 1%

0 0%

0 0%



ASD Membership Survey 2023

Age
155 Responses- 4 Empty

0 10 20 30 40 50

25-34

35-44

45-54

55-64

18-24

Other entries

47 30%

41 26%

33 21%

14 9%

13 8%

7 5%
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What is your ethnicity?
155 Responses- 4 Empty

0 20 40 60 80 100 120 140

White British

Other

Prefer not to say

White Irish

Chinese

Other entries

126 81%

14 9%

6 4%

4 3%

3 2%

2 1%
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Location
153 Responses- 6 Empty

London
31%

47

Surrey
5%

7

North West
2%

3

Glasgow
2%

3

Edinburgh
2%

3

UK
2%

3

Manchester
2%

3
Cardi�

2%

3Bedfordshire
1%

2Essex
1% 2Leeds
1% 2

West Sussex
1%

2
Merseyside

1%
2

Sussex
1%

2

Bristol
1%

2

Liverpool
1%

2

Buckinghamshire
1%

2

Cheshire
1%

2

Su�olk
1%

2

Fife
1%

1

Glasgow, Scotland
1%

1

Cumbria
1%

1

South East England UK
1%

1

NYC
1%

1

Carmarthenshire
1%

1

Hove
1%

1

Madrid
1%

1

Scotland
1%

1

Herts/essex border
1%

1

Sta�ordshire / London
1%

1

Hampshire
1%

1

Brighton
1%

1

RCT
1%

1

Leicestershire
1%

1

Bradford
1%

1

Somerset
1%

1

Dundee
1%

1

Wiltshire / London
1%

1

Dorset
1%

1

Kent
1%

1

Oxfordshire
1%

1

Portugal / UK
1%

1

Lancashire
1%

1

East Midands
1%

1

Dundee
1%

1

london
1%

1

Leicestershire
1%

1

North Dorset
1%

1

Tyne and Wear
1%

1

Bromley
1%

1

Gloucestershire
1%

1

Bedford
1%

1

Su�olk, England
1%

1

Northamptonshire
1%

1

Norwich, Norfolk
1%

1

SE London
1%

1

East Sussex
1%

1

Aberdeen
1%

1

Conwy
1%

1

Essex
1%

1

Singapore
1%

1

Lambeth
1%

1

Reading
1%

1

Cardi�, Wales
1%

1

Bridgend
1%

1

Birmingham
1%

1

Vale of Glamorgan
1%

1
Bristol
1%

1
South West
1%

1
Cornwall
1%

1
Bucks
1%

1 Berkshire
1%

1 Bristol, England
1%

1 Australia
1%

1 Shropshire
1%

1
Devon
1%

1
West Midlands
1%1
Woking
1%1
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If your not based in the UK, you can add your country here.
11 Responses- 148 Empty

United Kingdom
45%

5

US
9% 1

Ireland
9%

1

Spain
9%

1

USA
9%

1
Iceland
9%

1

Singapore
9%

1
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Nationality
129 Responses- 30 Empty

British

66

UK
11

British

10

Welsh

5

English

4

Scottish

3

US

2

Irish

2

German

2

Chinese

2

Scottish

2

Scotish

1

Hungarian

1

Dual National British & Spanish

1

Spanish

1

Turkish

1

Slovak

1

Polish

1

British/Belgium

1
Slovak

1
british

1
irish / british

1
White British

1 Australian
1 UK/ Greek
1 Singaporean1 Finnish1 Uk/Canada1

French1
British & Australian1
Ireland

1
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Main Job Role
156 Responses- 3 Empty

Data Responses

Sound Designer 28

Sound designer 9

Composer/Sound Designer 5

Head of Sound 5

Sound Engineer 15

Sound engineer 3

Theatre Sound Engineer 3

Composer & Sound Designer 2

sound designer 2



ASD Membership Survey 2023

Main Job Role
156 Responses- 3 Empty

Sound Designer

24

Sound Engineer

11

Sound designer

6

Composer/Sound Designer

5

Head of Sound

5

Sound Engineer

4

Sound Designer

4

Sound engineer

3

Sound designer

3

Theatre Sound Engineer

2

Composer & Sound Designer

2

sound designer

2

Composer

2
Designer

2Designer

2Sound Designer / Engineer
2

Deputy Head of Sound 2
Sound #1 1

Video / Audio production 1
Sound Designer and Sr. Associate

1
Theatre Sound Engineer

1

Tech Swing/Technician
1

Production Manager
1

Sound Operator

1

Theatre maker

1

Live Audii Specialist

1

Musical director/ sound designer

1

Sound designer, Composer

1

Sound tutor

1

RF technician

1

Mostly set electrics engineer, also sound engineer

1

Sound Supervisor

1

sound technician

1

Sound Technician/Theatre Technician

1

Sound Professional

1

Lecturer in Theatre Production (sound & video)

1

Sound Technician

1

Producer/Sound designer

1

Sound no 2

1

Theatre Consultant

1

Audio Project Manager

1

Audio Engineer

1

Sound designer, mixer, recordist

1

Production Engineer

1

Lecturer

1

FOH Mix Engineer

1

Sound No.1

1

Educator / Sound Designer

1

Performing Arts Technician

1

Senior Sound & Video Technician

1

Strategy Manager

1

Sound Engineer/Designer

1

sound designer/composer

1

Technical Manager

1

Senior Lecturer

1

Sound Designer, Composer

1

Senior AV Technician

1

Head of Sound in theatre

1

Sound Healer and Audio Designer

1

Audio Engineer / Consultant

1

Composer / sound designer

1

Musician/Sound Designer

1

Sound designer/Technition

1

Freelance Sound Technician

1

Musician

1

Chief Technician

1

Sound No. e

1

Radiomic Engineer

1

Consultant

1

Technical Theatre Apprentice

1

Head of Sound & Video

1

Head Of Operations

1

Sound Assistant

1

Theatre Sound Designer

1

Sound No1

1

Educator & Audio Consultant

1

Sound designer / composer

1

Sound Designer/Op

1

Sound No. 1

1

Theatre sound design & sound engineer UK touring

1

Theatre Sound Designer

1
Sound No.4

1
Sound Design

1
Music technology programmer / production sound engineer

1
Variable

1 Student Sound technician
1 PSE
1 Sound N.31 Sound Designer & Sound Engineer1

Sound & Lighting Designer & Technician1
Sound Designer & Consultant1
Sound engineer / Designer

1
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Are you:
162 Responses- 5 Empty

Freelance Freelance and employed Employed Company Director

Freelance
54%

88

Freelance and employed
25%

41

Employed
14%

22

Company Director
7%

11
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Did you consider the name before joining the ASD?
163 Responses- 2 Empty

No, I knew what the ASD stands for, the name didn't concern me. Yes, it made me feel included, I like it. No, the name isn't important Yes, it put me o� for years.

No, I knew what the ASD stands for, the name didn't concern me.
64%

105

Yes, it made me feel included, I like it.
21%

35
No, the name isn't important
8%

13

Yes, it put me o� for years.
6%

10
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What do you think of the current name?
181 Responses- 3 Empty

It's not perfect, but what is? The ASD has better things to worry about I love it, leave it alone It's excluding possible new members and alienating current ones, change it
Other entries

It's not perfect, but what is?
36%

65

The ASD has better things to worry about
20%

37

I love it, leave it alone
18%

33

It's excluding possible new members and alienating current ones, change it
13%

24

Other entries
12%

22



Thank You!
ASD Membership Survey 2023


